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REUNIÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO AOS 46 ANOS DO PARTIDO 

DOS TRABALHADORES (PT), CONFORME REQUERIMENTO N° 

14.678/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR OSMAR RICARDO, 

REALIZADA NO DIA 11 DE FEVEREIRO DE 2026. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador CARLOS MUNIZ. 

 

Aos 11 (onze) dias do mês de fevereiro do ano de 2026 (dois mil e vinte e 

seis), às dezessete horas e quinze minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a presidência do vereador CARLOS MUNIZ. Iniciando os trabalhos, o 

senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo senhor vereador OSMAR RICARDO, autor do Requerimento; 

Excelentíssimo senhor Carlos Veras, deputado federal e presidente estadual 

do PT; Excelentíssimo senhor Gustavo Monteiro, secretário de Articulação 

Política e Social da Prefeitura do Recife e, neste ato, representando o 

Excelentíssimo senhor prefeito João Campos; Excelentíssimo senhor Felipe 

Cury, secretário de Habitação do Recife; Excelentíssimo senhor Oscar 

Barreto, secretário de Meio Ambiente do Recife; Excelentíssima senhora 

Tereza Leitão, senadora da República. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação de um vídeo. (Exibição de mídia). (APLAUSOS). Em seguida, 
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o senhor Presidente registrou a presença da vereadora KARI SANTOS, do 

deputado estadual Doriel Barros, da deputada estadual Dani Portela e demais 

autoridades e convidou o vereador OSMAR RICARDO para ocupar a Tribuna 

e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e 

demais presentes. Falou sobre a força e energia que o partido tem e 

transmite para o povo brasileiro. Contou das lutas diárias e da história do 

Partido dos Trabalhadores. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação do Maracatu 

Estrela Brilhante. (Apresentação cultural). (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente registrou a presença de autoridades em Plenário e 

convidou o Excelentíssimo senhor Carlos Veras para ocupar a Tribuna e 

fazer suas colocações. O orador saudou os participantes da Mesa e 

relembrou que o PT já teve a oportunidade de comandar a Prefeitura do 

Recife por três mandatos consecutivos, podendo contribuir para a população 

do recifense. Discursou, ainda, sobre ações realizadas pela gestão federal do 

PT no estado de Pernambuco e no município do Recife. (APLAUSOS).  

Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o vereador OSMAR 

RICARDO para fazer a entrega de uma placa em comemoração aos 46 anos 

do Partido dos Trabalhadores (PT) e aos homenageados. (Lista anexa aos 

Anais desta casa). (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou 

a todos para assistirem à apresentação da Orquestra Som do Alto. 

(Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente convocou o Excelentíssimo senhor Humberto Costa, senador da 

República, para tomar acento à Mesa e convidou a Excelentíssima senhora 

Tereza Leitão para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora 

cumprimentou a Mesa de autoridades e falou da sua responsabilidade com o 

Partido. Discursou sobre a importância das associações e da militância 
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partidária. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o senhor Presidente 

convidou o Excelentíssimo senhor Humberto Costa para ocupar a Tribuna e 

fazer suas colocações. O orador saudou os membros da Mesa e parabenizou 

o vereador OSMAR RICARDO pela iniciativa de fazer a homenagem. Afirmou 

que tem 47 anos de PT. Contou histórias inusitadas para relatar a dificuldade 

em consolidar o PT no estado. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação da Orquestra de 

Frevo Girassol, do maestro Robson. (Apresentação cultural). (APLAUSOS). 

Dando prosseguimento, o senhor Presidente fez suas considerações finais e 

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o 

HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, 

o senhor Presidente encerrou a reunião, convidando a todos para um 

coquetel no Jardim Interno desta Casa, e convocou os senhores vereadores 

e as senhoras vereadoras para se reunirem segunda-feira, 23 de fevereiro de 

2026, às 10h, em uma Reunião Ordinária, conforme Resolução n° 2755/2021, 

de autoria da Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, 

da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser 

assinada por quem é de direito.******** 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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